

三十五个便民点 卖瓜买瓜都方便



位于三五八社区大门旁的瓜果售卖点 本报记者 张方志 摄

信阳消息(记者 黄慧 张方志)进入夏季以来,农民自产应季瓜果陆续进入城区销售,为了方便市民需求和便于果农销售,我市开辟绿色销售通道,防止随意摆

摊设点,乱丢果皮残叶。今年6月初,市城市管理局组织各辖区因地制宜,本着“实事求是,便民利民,疏堵结合,统筹兼顾”的原则,合理规划并上报本辖区“临时应

季瓜果便民服务点”申请。市城市管理局参照各区申请,结合实际情况在中心城区设立35处应季瓜果便民服务点。

为了在便民、利民的同时,时刻不放松对市容环境的维护管理,市城市管理局要求各辖区在每个点设置疏导公示牌,明确摆放和清扫保洁等要求,进一步规范疏导点的设置和管理工作;各辖区执法人员在日常巡查管理的基础上,在每一处便民服务点安排一名专职管理人员,规范果农经营行为,监督管理摊点按指定地点统一摆放,车辆在规划区域内规范停放,确保销售点秩序井然,面貌整洁,规范合理。同时,市城市管理局也定期对中心城区瓜果销售摊点进行巡查,确保市容环境整洁、交通秩序良好,为我市文明城市创建工作发挥应有作用。

拆除连片违章建筑

浉河区周家胡同改造升级中



拆除违章建筑现场 本报记者 华唯 摄

信阳消息(记者 韩蕾)这几天从浉河区老城街道周家胡同经过的市民会发现,有工人正在对胡同里的违章建筑进行拆除,还有工人正在清理拆除现场的垃圾。近日,记者从浉河区老城街道了解到,截至7月18日,周家胡同23户连片违章建筑基本拆除完毕。

为了进一步促进周家胡同综合秩序的整治,并且按照市、区要求的时间节点完成集中整治,老城街道抽调近30名工作人员分成7个工作小组,对这23户宣讲相关政策,晓之以情,动之以理,认真做好宣传工作,努力做通商户的思想工作,力争得到商户的支持。7月15日当天,23户违章建筑整治通知书全部下达完毕。

据了解,各小组在扎实开展工作的同时,也结合这些商户的实际,给予他们一些帮助。

下一步,老城街道将按照全国文明城市的创建要求和城市管理等相关要求,对周家胡同路面进行硬化、美化,积极做好周家胡同环境优化以及规范化、常态化管理工作。

对付“么蛾子”有高招

市植保站党员志愿服务解民忧

信阳消息(记者 马依帆)眼下,正值玉米生长期。但近日,一种学名为草地贪夜蛾的“么蛾子”困扰着不少玉米农户。对此,市植保站的党员志愿者走到田间地头,向农户传授防治方法。

据介绍,草地贪夜蛾是列入联合国粮农组织全球预警的重大迁飞性害虫,主要危害玉米,传入我市已有两个多月了。对付这种害虫,市植保部门可没少花心思,加强监测预警、掌握虫情动态、备足农药药械、做好物资保障、完善技术支撑体系等,还配备有高空探照灯、测报灯、性诱剂等各种监测防治设备,全力做好防控。

平桥区玉米种植面积12万亩,是我市首发草地贪夜蛾的县区之一。为了让更多的玉米种植户进一步了解这种害虫的习性、识别和防治方法,近日,市植保站的党员志愿者来到彭家湾乡陈寨村,在田间地头为当地农民讲解识别知识与防治技术,并发放宣传技术资料。

种植大户芦杰对草地贪夜蛾的防治技术十分感兴趣,问得仔细,记得详细。除此之外,他还向志愿者咨询水稻生产过程中遇到的枯心枯鞘等问题,志愿者仔细查看稻株,答疑解惑,传授防治方法。心里的疑问破除后,芦杰连连表达谢意:“感谢!谢谢你们把知识给俺们送到田间地头。”

浉河区	辖区	所在道路地段
	五星街道	西转盘路南
金牛山街道	康城小区路口(汉庭酒店门口)	新七大道(金鼎安邦向南湾路口)
	锦堂大道	南湖路二号桥香江帝景处
老城街道	建设东路电业局周边	广场南路与统一街交叉口周边
	茶韵路三五八社区大门左50米	正商路卫计委右侧断头路
湖东街道	信应路工会对面	贸易广场
	107锦绣佳苑斜对面	湖东大道水厂附近
	新马路大洋食品公司周边	长安路与红星路交叉口北侧公安局家属院周边
	五里墩街道	
南湾湖风景区	辖区	所在道路地段
	南湾街道	茶源路与南湖路交叉口至茶源路滨湖假日酒店路沿石上
贤山街道	茗阳市场后门巷道	

羊山区	辖区	所在道路地段
	前进街道	淮委路东
府都花园二期		新十一大道与新十六大街交叉口
南京路街道	红旗渠路东段	二十里河居委会路南
龙飞山街道	二十二大街与新十六大街交叉口北20米	新十一大道与二十二大街交叉口
	国际商城中泰美域中间路段	银钱小区派出所西20米
高新区	辖区	所在道路地段
	城东街道	和谐安置小区二期北门西侧
		工九路南侧
平桥区	所在路段地段	名称
	平桥大道东段	九龙苑门前小广场
	平桥大道西段	煤建公司门前小广场
	平安大道东段	平电沟桥两侧
	平安大道西段	豫和苑门前小广场
	行政路西段	昌建馨峰门前小广场
	光明路北段	光明小区门前小广场
浉河北路北段	世界城二期门前小广场	

送走“低调”初伏 迎来“火辣”中伏

信阳消息(记者 韩蕾)大家讨厌的“桑拿天”本周还是登场了。上周,尽管已经入伏,但伏天的威力还没有正式发挥,初伏只是“小试牛刀”,但中伏就不一样了,保管你出门是“五分熟”,走一圈就变成“全熟”,身边围绕的全是毒辣的阳光。从本周一开始,我们将进入炎热的中伏。

记者从市气象台了解到,本周我市已经没有凉爽天气,哪怕30℃出头的天气也没了,全是35℃以上的高温天气。同时,气温升高后空气中不稳定能量聚积,午后雷阵雨这位“不速之客”时常会光顾,所以市民在关注高温天气的同时也要注意防范雷阵雨。

市民们来感受一下本周的“火辣”天气吧。具体天气预报如下:

7月22日(星期一),多云间晴天,局部有阵雨,27℃~36℃;7月23日(星期二),多云间阴天,有雷阵雨,28℃~37℃;7月24日(星期三),多云,28℃~37℃;7月25日(星期四),晴天间多云,29℃~38℃;7月26日(星期五),多云间晴天,29℃~38℃;7月27日(星期六),多云间晴天,29℃~37℃;7月28日(星期日),多云间晴天,29℃~38℃。

7月23日是农历二十四节气之一的大暑,也是夏季的最后一个节气。此时节正值“三伏”,是我国一年中日照最多、气温最高的时期,看本周一周的高温天气就能知道,大暑过后,高温高热的“桑拿天”将会增多。

“桑拿天”增多,极易发生中暑等高温疾病,所以预防中暑要合

理安排工作,注重劳逸结合,避免烈日暴晒,注意室内降温,讲究饮食卫生,及时补充水分。如果出现乏力、胸闷、头昏、心悸现象时,及时到阴凉通风处休息,并喝一些淡盐水、绿豆汤、西瓜汁、酸梅汤等。

同时,大暑时节高温酷热,人们易动“肝火”,会产生心烦意乱、无精打采、思维紊乱、食欲不振、急躁焦虑等异常行为。所以,防止“情绪中暑”。大家要“静心”养生,保证睡眠,调剂好饮食,尽量减少进食油腻食品,多吃一些清淡的食物。

